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CONSULTA PÚBLICA Y PRESENTACION DE SUGERENCIAS 
ANTEPROYECTO DE LEY DE MEDIDAS ANTE EL RETO DEMOGRÁFICO 
Y TERRITORIAL DE EXTREMADURA.

El objetivo de la futura ley es la mejora de la situación demográfica y territorial de Extremadura mediante la adopción de medidas que promuevan el desarrollo social, económico y ambiental equilibrado. 
El modelo adjunto posibilita la participación de la ciudadanía, bien a título individual, bien a través de colectivos, organizaciones y entidades representativas, con la finalidad de abrir un cauce público para la presentación de ideas, contenidos y temas que, a juicio de los interesados, la futura ley deba contemplar y articular.
Las aportaciones podrán remitirse libremente o bien a través de este modelo, organizado temáticamente conforme a las Áreas de Intervención establecidas en el Informe de Posición de la Junta de Extremadura ante el Reto Demográfico y Territorial.

El trámite de consulta pública y periodo de presentación de sugerencias, proposiciones y recomendaciones se fija hasta el día 31 de diciembre, inclusive, mediante los medios establecidos por la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas o a través de la siguiente dirección de correo electrónico retodemografico@juntaex.es.

Consulta pública previa en relación con el anteproyecto de Ley de medidas ante el reto demográfico y territorial. Portal de Transparencia - 13/11/2020)

· Resolución de 12 de noviembre de 2020, de la Secretaría General.
· Objetivos (formulario).
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1. SANIDAD, ATENCIÓN SOCIOSANITARIA Y MAYORES.

2. IGUALDAD DE OPORTUNIDADES, FAMILIA, VIVIENDA E INMIGRACIÓN.

3. EDUCACIÓN, FORMACIÓN Y CULTURA.

4. INFRAESTRUCTURAS Y EQUIPAMIENTOS PÚBLICOS.

5. ORDENACIÓN Y GESTIÓN DEL TERRITORIO.

6. ECONOMÍA, EMPLEO Y GENERACIÓN DE RIQUEZA.
7. FISCALIDAD Y FINANCIACIÓN.

OTRAS OBSERVACIONES DE INTERÉS
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